АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 мая 2022 года

пгт. Раздольное

№ 229

О внесении изменений в постановление Администрации Раздольненского района Республики Крым от 27 апреля 2022 № 194 «Об установлении публичного сервитута

На основании Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Республики Крым от 21.08.2014 года № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Устава муниципального образования Раздольненский район Республики Крым, заявления Общества с ограниченной ответственностью «Максимум» № 115 от 05.05.2022 года,

постановляю:

- 1. Внести в постановление Администрации Раздольненского района от 27.04.2022 года № 194 «Об установлении публичного сервитута» следующие изменения:
- 1.1. В преамбуле постановления слова «на основании заявления ООО «Максимум» по доверенности № 768-Д от 14 марта 2022 года, заменить на слова на основании заявления ООО «Максимум» по доверенности № 768-Д от 05 октября 2021 года.»
- 1.2. Пункт 1 постановления Администрации Раздольненского района от 27.04.2022 года № 194 «Об установлении публичного сервитута» изложить в новой редакции:

Установить публичный сервитут для размещения инженерных сооружений Государственного унитарного предприятия Республики Крым «Крымэнерго» на объект Электроустановки ЛПХ (рыболовецкого домика), Раздольненский район, на территории Славновского сельского совета, кад. № 90:10:100801:95», общей площадью 83159 кв.м.

- 2. Настоящее постановление обнародовать на официальном сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым (http://razdolnoerk.ru).
 - 3. Постановление вступает в сиду со дня его подписания.

делопроизводства, контроля,

4. Контроль по выполнению настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации Раздольненского района

информатизации В И ОБРАЩЕНИЙ В А.Г.Захаров